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ROSCADORA MULTI CABEZALES MULTITAPPER 1212, CON 1 CABEZAL AVELLANADOR 
MULTITAPPER 1212 multi-head tapping machine, with countersink head 

Roscadora multi capçals MULTITAPPER 1212, amb 1 capçal avellanador 

 

Con esta máquina, todas sus necesidades de roscado se 

pueden hacer a alta velocidad y precisión garantizada. With 

this machine all your tapping needs are completed with high 

speed and guaranteed accuracy. Amb aquesta màquina, totes 

les seves necessitats de roscat es poden fer a alta velocitat i 

precisió garantida. 

 

Este modelo MultiTapper MT1212, es una inversión eficiente 

para evitar el ajetreo y los problemas del roscado manual y el 

avellanado. MultiTapper MT1212 is efficient investment to 

avoid hustle and problems with manual tapping and counter 

sinking. Aquest model MultiTapper MT1212, és una inversió 

eficient per evitar l'enrenou i els problemes de l'roscat manual 

i el avellanat. 

 

El MT1212 puede programarse directamente desde su propio 

control TapOne o se le puede enviar códigos CN generados 

desde un programa CAM, mediante un postprocesador. 

MT1212 can be programmed by its own TapOne control or can 

be integrated by postprosessor to your existing CAM software. El MT1212 pot programar directament des del seu propi control 

taponi o se li pot enviar codis CN generats des d'un programa CAM, mitjançant un postprocessador. 

  

Resuelva sus problemas y loa errores humanos del roscado manual. La solución es MultiTapper MT1212. Solve your problems 

and human errors of manual tapping. Solution is MultiTapper MT1212. Resolgui els seus problemes i els errors humans de l'roscat 

manual. La solució és MultiTapper MT1212. 
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Especificaciones técnicas. Technical data. Especificacions tècniques 
 

Especificaciones técnicas. Technical data. Especificacions 
tècniques 

MT1212 

Tamaño de rosca. Thread size. Mida de rosca M3 - M10 

Eje broca avellanadora ø. Counter sink/drill tool shaft ø. Eix broca 
d’avellanat ø 

1 – 10mm 

Número de husillos. Number of spindles. Nombre de cargol 3 

Tipos de ejes. Spindles types. Tipus d’eixos 2 roscado + 1 avellanado. 2 tapping + 1 countersink. 2 

roscats + 1 avellanat 

Lubricación. Lubrication. Lubricació Micro lubricación por cada eje. Micro lubrication for 

each spindle. Mictro lubricació per cada eixos 

Velocidad eje. Spindle speed. Velocitat eix 1500 rpm 

Área de trabajo. Working área. Área de treball 1250 x 1250 (mm) 

Máx. peso de pieza. Max. work piece weight. Màx. pes de peça 50 Kg 

Máx. espesor de pieza. Max. work piece thickness. Màx. Gruix de peça 12 mm 

Veloc. posicionado eje X. X-axis positioning speed. Veloc. positioning eix 
X 

40 mm/m 

Veloc. posicionado eje Y. Y-axis positioning speed. Veloc. positioning eix 
Y 

 60 mm/m 

Tolerancia de posicionado. Positioning accuracy. Tolerància de 
positionat 

± 0.07 mm 

Presión de aire requerida. Required air pressure. Pressió d'aire requerida 6 bar 

Potencia nominal. Nominal power. Potència nominal 2.5 kW 

Control TapOne TC15 

Tipo de programación. Programming. Tipus de programació Entrada numérica, Importación de archivos NC. 

Numerical input/punching machine NC file import.  

Entrada numèrica, Importació d’arxius NC 

Dimensiones máquina. Machine dimensions. Dimensions màquina  

2550 x 2400 (mm) 

Peso máquina. Machine weight. Pes màquina 1500 Kg 

         

Control Gráfico modelo TapOne TC15. Graphical controller 

TapOne TC15. Control Gràfic model TapOne TC15 
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ROSCADORA MULTI CABEZALES TapOne 1212 
TapOne 1212 multi-head tapping machine 

Roscadora multi capçals TapOne 1212 

 
TapOne 1212 está equipada con 3 cabezales roscadores de máxima 
capacidad M10 y con CNC de pantalla táctil. 
TapOne 1212 is equipped with 3 tapping heads up to max. M10 and with 
touch screen CNC.  
TapOne 1212 està equipada amb 3 capçals roscadors de màxima 
capacitat M10 i amb CNC de pantalla táctil. 
 
TapOne es una máquina de tipo Puente con 3 cabezales que se mueven 
a gran velocidad a través del pórtico para realizar las operaciones de 
roscado, la carga de la pieza se realiza de forma fácil y rápida. 
TapOne 1212 is bridge type machine where tapping heads are moving on 
3-axis bridge to get maximum speed for your tapping operations and 
enable easy and fast loading of work parts. 
TapOne és una màquina de tipus Pont amb 3 capçals que es mouen a gran velocitat a través de l'pòrtic per a realitzar les 
operacions de roscat, la càrrega de la peça es realitza de forma fàcil i ràpida. 
 
Puede trabajar con piezas grandes, piezas pequeñas, hacer roscas grandes (máx. M10), y y roscas pequeñas, así como trabajar 
en espesores finos o gruesos (hasta 50Kg). 
Big parts, small parts, big threads (max M10), small threads, thin parts, thick parts (up to 50 kg). 

Pot treballar amb peces grans, peces petites, fer rosques grans (màx. M10), i i rosques petites, així com treballar en gruixos fins 
o gruixuts (fins a 50Kg) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Es una máquina alta capacidad, capaz de cargar chapas de gran formato en la mesa (1250 x 1250 mm). 

Cuenta con 3 husillos para posibles diferentes machos de roscar; cada uno con velocidad programable y micro lubricación 
independiente. 
Is a full range machine, able to load full size big format sheet on the table (1250 x 1250 mm). 

It has 3 spindels for different threads; each one with own programmable speed and micro lubrication. 

És una màquina alta capacitat, capaç de carregar xapes de gran format a la taula (1250 x 1250 mm). 
Disposa de 3 eixos per a possibles diferents mascles de roscar; cada un amb velocitat programable i micro lubricació independent. 
 
TapOne puede ser programado desde su control TapOne o puede importar programas CAM existentes a través de un post 
procesador. 
TapOne can be programmed by its own TapOne control or can be integrated by postprocessor to your existing CAM software. 
Taponi pot ser programat des del control taponi o pot importar programes CAM existents a través d'un post processador. 
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Especificaciones técnicas. Technical data. Especificacions tècniques 
 

Especificaciones técnicas. Technical data. Especificacions 
tècniques 

TapOne 1212 

Tamaño de rosca. Thread size. Mida de rosca M3 - M10 

Número de ejes. Number of spindles. Nombre d’eixos 3 roscador, 3 tapping, 3 roscats 

Tipos de husillo. Spindles types. Tipus de cargol 2 roscado + 1 avellanado. 2 tapping + 1 countersink. 2 

roscats + 1 avellanat 

Lubricación. Lubrication. Lubricació Micro lubricación por cada eje. Micro lubrication for 

each spindle. Mictro lubricació per cada eixos 

Velocidad eje. Spindle speed. Velocitat eix 1500 rpm 

Área de trabajo. Working área. Área de treball 1250 x 1250 (mm) 

Máx. peso de pieza. Max. work piece weight. Màx. pes de peça 50 Kg 

Máx. espesor de pieza. Max. work piece thickness. Màx. Gruix de peça 12 mm 

Veloc. posicionado eje X. X-axis positioning speed. Veloc. positioning eix 
X 

60 mm/m 

Veloc. posicionado eje Y. Y-axis positioning speed. Veloc. positioning eix 
Y 

 60 mm/m 

Tolerancia de posicionado. Positioning accuracy. Tolerància de 
positionat 

± 0.15 mm 

Presión de aire requerida. Required air pressure. Pressió d'aire requerida 6 bar 

Potencia nominal. Nominal power. Potència nominal 2.5 kW 

Control TapOne TC15 

Tipo de programación. Programming. Tipus de programació Entrada numérica, Importación de archivos NC. 

Numerical input/punching machine NC file import.  

Entrada numèrica, Importació d’arxius NC 

Dimensiones máquina. Machine dimensions. Dimensions màquina  

2550 x 1850 (mm) 

Peso máquina. Machine weight. Pes màquina 1300 Kg 

 

Control Gráfico modelo TapOne TC15. Graphical controller 

TapOne TC15. Control Gràfic model TapOne TC15 
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RESUMEN TÉCNICO. TECHNICAL SUMMARY. RESUM TÈCNIC 

 

 
Características Técnicas. Technical data. 

Especificacions tècniques  

MultiTapper MT1212 TapOne 1212 

Diámetro de eje de roscado y avellanado. 

Countersink/drill tool shaft ø. Diàmetre d¡eix de 

roscat I avellanat [mm] 

 

1-10 

 

n/a 

 

Tipo de husillo. Spindle type. Tipus de cargol 

Como estádar 2 roscado + 1 avellanado. 2 tapping 

+ 1 countersink as standard.Com l’estàndar 2 

roscat + 1 avellanat  

 

3 roscador, tapping, roscats 

Área de trabajo. Working área. Área de treball [mm] 1250 x 1250 1250 x 1250 

Máx. espesor de chapa. Max. work piece thickness. 

Màxim gruix de xapa  [mm] 

12 12 

Velocidad de posicionado de eje Y. Y axis positioning 

speed. Velocitat de poscionat d’eix Y [m/mm] 

60 60 

Velocidad opcional de eje roscador. Optional spidle 

speed for drilling. Velocitat opcional d’eix roscador 

[rpm] 

3000 n/a 

Tolerancia de posicionado. Positioning accurancy. 

Tolerància de posicionat [mm] 

± 0.07  ± 0.15 

Nominal power [kW] 2.5 2.5 

Dimensiones máquina. Machine dimensions. 

Dimensions màquina [mm] 

2550 x 2400 1760 x 1850 

 Entrada numérica/roscado. Numerical 

input/punching. Entrada numèrica / roscat 

Entrada numérica/roscado. Numerical 

input/punching. Entrada numèrica / roscat 
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